

HE:Kreisverband Frankfurt am Main/Vorstand /Sitzungen/2018-03-13 - Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main

Aus Piratenwiki

< HE:Kreisverband Frankfurt am Main | Vorstand | Sitzungen



Dies ist ein Protokoll und sollte nicht mehr verändert werden. Kleine Veränderungen wie Rechtschreibfehler, Layout-Anpassungen, etc. können natürlich weiterhin durchgeführt werden. Dieses Protokoll ist nicht maßgeblich, da es nicht unterschrieben ist. Hinweise auf Veränderung liefert die Versionsgeschichte ([//wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2018-03-13_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history](https://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2018-03-13_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history)).

Inhaltsverzeichnis

- 1 Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 13.03.2018, ab 20.02 Uhr
 - 1.1 Eröffnung
 - 1.2 Vorbereitung
 - 1.3 Top I: Berichte aus dem Vorstand
 - 1.3.1 Vorsitzende
 - 1.3.2 Generalsekretär
 - 1.3.3 Schatzmeister
 - 1.3.3.1 Finanzübersicht
 - 1.3.3.2 Beschlossene Ausgaben
 - 1.3.3.3 Schatzmeisterbudget
 - 1.3.4 Beisitzerin Sabrina
 - 1.3.5 Beisitzer Pawel
 - 1.4 Top II: Berichte der Mandatsträger
 - 1.4.1 Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster
 - 1.4.2 Ortsbeirat 2: Jürgen Erkmann
 - 1.5 Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen
 - 1.6 Top IV: Anträge an den Vorstand
 - 1.7 Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand
 - 1.8 Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen
 - 1.9 Top VII: Sonstiges
 - 1.10 Top VIII: Nächste Termine
 - 1.11 Schließen der Versammlung

Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 13.03.2018, ab 20.02 Uhr

Eröffnung

Anwesend sind: Sabrina, Martina, Sebastian, Stefan und Gäste. Pawel fehlt entschuldigt.

Vorbereitung

- Ernennung Versammlungsleitung: Martina - einstimmig angenommen
- Ernennung Protokollant: Sebastian - einstimmig angenommen
- Feststellung der Beschlussfähigkeit des Vorstands:

Vorstand ist beschlussfähig.

- Verabschiedung des Protokolls der letzten Sitzung:

13.02..2018 - Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main

Abstimmung: einstimmig angenommen

- Vorstellung und Verabschiedung Tagesordnung:

Abstimmung: einstimmig angenommen

Top I: Berichte aus dem Vorstand

Vorsitzende

- 17./18.2.2018 Aufstellungsversammlung und Landesparteitag in Wabern
- Teilnahme an Telefonkonferenz zur Landtagswahl
- Regelmäßige Teilnahme am Stammtisch Frankfurt
- Besuch des Stammtisch in Offenbach
- Social Media Aktivitäten des KV Frankfurt (Twitter, Facebook)
- Allgemeiner Vorstandsfoo

Generalsekretär

- Mitgliederzahlen für die Aufstellungsversammlung:
 - insgesamt 134 Mitglieder (davon 63 stimmberechtigt)
 - WK 34: 12
 - WK 35: 24
 - WK 36: 33
 - WK 37: 25
 - WK 38: 22
 - WK 39: 38
- 17./18.2.2018 Aufstellungsversammlung und Landesparteitag in Wabern
- Orga rund um die LTW-AV
- GenSek-Foo
- BuVo-Sitzungen

Schatzmeister

- Schatzmeister-Foo
- Jahresabschluss 2017
- Finanzen im Wiki für 2017 eingepflegt
- Spendenquittungen 2017 erstellt und verschickt
- Kassenprüfung für den 21.03.18 vorbereitet

Finanzübersicht

Bank:	4.371,84 €
Kasse:	662,88 €
Beschlossene Ausgaben:	-4.562,61 €
Schatzmeisterbudget :	-7,60 €
Aufwandverzicht:	192,90 €
Verfügbar:	657,41 €

Spenden:	200,00 €
Mitgliedsbeiträge - anteilig:	0,00 €

Beschlossene Ausgaben

Betrag Beschluss	Betrag inkl. Erhöhung	Spenden und Zuschüsse erhöhen Betrag	Rest Betrag	Beschluss	Beschreibung	Wiederh.	Kommentar
160,00 €			160,00 €	F2010-04-15-0007 F2017-01-10-0563 F2017-10-10-0581	Bankkonto für den Kreisverband	x	F2010-04-15-0007 33,60 € Initialbeschluss F2017-01-10-0563 Erhöhung auf 100,00 € F2017-10-10-0581 Erhöhung auf 160,00 €
16,00 €			11,64 €	F2010-04-30-0008 F2017-04-11-0569	piratenpartei-frankfurt.de	x	
1.500,00 €			1.500,00 €	F2014-07-15-0458U	Kragengings, Miete Lagerraum	x	
216,00 €			216,00 €	F2014-08-24-0461U	CV Miete	x	
19,90 €			19,90 €	F2017-01-10-0564	Post, Miete Postfach	x	
1,00 €	501,00 €	x	501,00 €	F2016-04-12-544	Wahlkampfbudget Kommunalwahl 2021		500€ Spenden
1,00 €	101,00 €	x	1,00 €	F2017-03-14-0565	Social Media Budget für Direktkandidaten BTW17		100€ Spende
100,00 €		x	0,00 €	F2017-03-14-0566	Social Media Budget für die BTW17		
1,00 €		x	1,00 €	F2017-03-14-0567	Reisekosten der Direktkandidaten		
150,00 €		x	55,06 €	F2017-03-14-0568U	Budget für Kreisparteitag am 14. Mai 2017		
150,00 €		x	28,50 €	F2017-04-11-0570	Werbemittelbudget für den Global Marihuana March 2017		
1.200,00 €	1.700,00 €	x	151,72 €	F2017-04-11-0571 F2017-07-05-0575U	Budget CSD 2017-Teilnahme		F2017-04-11-0571 500 € Initialbeschluss F2017-07-05-0575 Erhöhung auf 12 € 500€ Zuschuss v LV Hessen

300,00 €	600,00 €	x	207,90 €	F2017-07-05-0574U F2017-07-05-0576U	Budget für UU-Sammelhelfer	F2017-07-05-05' 100 € Initialbeschluss F2017-07-05-05' Erhöhung auf 30 300€ Spende
1.000,00 €	1.800,00 €	x	1.004,53 €	F2017-08-08-0578	Wahlkampfbudget für die Bundestagswahl 2017	800€ Zuschuss v LV Hessen
200,00 €		x	200,00 €	F2018-02-13-0583	Teilnahme an Parade der Kulturen am 16.06.2018	
100,00 €		x	100,00 €	F2018-02-13-0584	UU-Sammelhelfer LTW 2018	
350,00 €		x	350,00 €	F2018-02-13-0585	Teilnahme am CSD 2018	

Schatzmeisterbudget

Datum	Betrag	Beschreibung
-------	--------	--------------

Beisitzerin Sabrina

- regelmäßiger Besuch des Stammtisch Mitte
- regelmäßiges Postfach-Leeren

Beisitzer Pawel

- fehlt entschuldigt

Top II: Berichte der Mandatsträger

Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster

- leider kein Bericht vorliegend

Ortsbeirat 2: Jürgen Erkmann

- gestrige Ortsbeiratssitzung mit neuem Sitzungsleiter wegen Abwesenheit
- Abifeiern im Grüneburgpark - leider kein Einbezug des Stadt-Schülerrats (hat sich anscheinend nicht gemeldet)
- am 25.3. Tag der offenen Tür im Cafe Exzess und Stadtteilbüros

Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen

- Landtagswahl 2018
 - Budgets vom Land - das war die Planung in 2013. Die Frage ist, wie viel würde der KV Frankfurt in den Gesamtpfopf werfen wollen. Ggf. müssen wir dann heute noch einen Budgetantrag stellen:
http://wiki.piratenpartei.de/HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main
 - AV für unsere Direktkandidaten: derzeit gibt es für 5 Kandidierende für 6 Wahlkreise: (Jürgen - 35 (o 36), Richard offen, Sebastian - 38, Pawel - 36, Aljoscha - 39). Noch nicht zugeordnet 34 und 37
 - Wollen wir A1-Plakate und wenn ja, wie viele? Mail dazu auf der Frankfurter Mailingliste ergab nur 2 Antworten...
 - Wollen wir Großflächenplakate?
 - Wollen wir Social Media?
 - Schaffen wir 10.000 Flyer zu verteilen, weniger/mehr?
 - Es ist warm! Erster Termin für UU-Sammelaktion in FFM in den nächsten zwei Wochen festzurren und Unterstützer anfordern? Gegenwind (Diskussion) 09:49, 12. Mär. 2018 (CET)
- Terminplanung für AV LPT 2018
- Grobe Terminplanung für KPT 2018.1 zur Vorstandswahl?
- Jeanette gibt ihre Beauftragung als Postfachbeauftragte zurück und übergibt den Schlüssel für das Postfach an Stefan Klatt.

Top IV: Anträge an den Vorstand

keine Anträge

Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand

Beschluss des Kreisvorstands vom 2018-03-13 #F2018-03-11-0587: Freigabe von Restbeträgen alter Beschlüsse von Stefan Klatt

Text:

Der Vorstand möge beschließen, dass die Restbeträge folgender Beschlüsse freigegeben werden:

Betrag - Beschluss - Beschreibung

1,00 € - F2017-03-14-0565 - Social Media Budget für Direktkandidaten

1,00 € - F2017-03-14-0567 - Reisekosten der Direktkandidaten

55,06 € - F2017-03-14-0568U - Budget für KPT 17.1 am 14. Mai 2017

28,50 € - F2017-04-11-0570 - Werbemittelbudget für den Global Marihuana March 2017

151,72 € - F2017-04-11-0571, F2017-04-11-0571, F2017-07-05-0575U - CSD 2017-Teilnahme

207,90 € - F2017-07-05-0574U, F2017-07-05-0574U, F2017-07-05-0576U - UU-Sammelhelfer

1.004,53 € - F2017-08-08-0578 - Wahlkampfbudget für die Bundestagswahl 2017



⊕: Sabrina, Martina, Sebastian und Stefan

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Zusatzinfos: Antragssteller/in: Stefan Klatt, Meinungsbild überwiegend positiv

Beschluss des Kreisvorstands vom 2018-03-11 #F2018-03-11-0588: Budget für den Landtagswahlkampf 2018 von Sebastian

Text:

Der Kreisverband möge ein Budget für den Landtagswahlkampf 2018 in Höhe von 1 EUR bereit stellen. Spenden und Zuschüsse erhöhen das Budget.



⊕: Sabrina, Martina, Sebastian und Stefan

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Zusatzinfos: Antragssteller: Sebastian Alscher, Meinungsbild überwiegend positiv

Beschluss des Kreisvorstands vom 2018-03-11 #F2018-03-11-0589: Teilnahme am Wahlkampftopf des Landesverbands Hessen zur Landtagswahl 2018 von Sebastian

Text:

Der Kreisverband möge beschließen, am Wahlkampftopf des Landesverbands Hessen zur Landtagswahl 2018 teilzunehmen.



⊕: Sabrina, Martina, Sebastian und Stefan

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Zusatzinfos: Antragssteller: Sebastian Alscher, Meinungsbild überwiegend positiv

Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen

Beschluss des Kreisvorstands vom 2018-03-11 #F2018-03-11-0586U: Veranstaltung zum Thema Europa am 2.6. von Sebastian

Text:

Die Piratenpartei Frankfurt veranstaltet am Samstag den 2.6. im Saalbau eine politische Veranstaltung zum Thema Europa und lädt dazu Mitglieder von DiEM25 ein. Die Saalmiete beträgt etwa 1.200 EUR. Dieser Betrag wird von DiEM25 übernommen und direkt bezahlt. Der zu bezahlende Betrag wird von mir, Sebastian Alscher, übernommen, sofern es hier zu Schwierigkeiten bei der Bezahlung kommt.



⊕: Sebastian, Stefan, Martina, Pawel, Sabrina

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Top VII: Sonstiges

- Bericht vom Besuch der V3-Partei von Sebastian

Top VIII: Nächste Termine

nächste öffentliche Vorstandssitzung: 10.04.2018, 20.00 Uhr, Club Voltaire, Kleine Hochstr. 5, Frankfurt-Innenstadt

- 22. April ist von 11 bis 18 Uhr der Tag der Erde in Kassel 20 000 Leute => Helfer zum UU-Sammeln dringend gesucht!
- 25. Mai bis 3. Juni 2018 Hessentag Korbach => Helfer zum UU-Sammeln dringend gesucht!
- 9., 10. und 11.03. erste Programmkonferenz in Kassel. Weitere Termine sind 22.-24. Juni, 24.-26. August und 23.-26. November
- 16.6. Parade der Kulturen in Frankfurt => evtl. Helfer zum UU-Sammeln benötigt
- 07.+ 08. Juli 3-Tage-Marburg (Stadtfest) => evtl. Helfer zum UU-Sammeln benötigt
- 28.06.- 02.07.2018 Heinerfest in Darmstadt => evtl. Helfer zum UU-Sammeln benötigt
- 21.-23.7. CSD Frankfurt => Helfer für Standdienst mit viel Spass!(und notfalls zum UU-Sammeln)

Schließen der Versammlung

Die Versammlungsleitung beendet die Vorstandssitzung um 21:12 Uhr

Von „http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2018-03-13_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&oldid=2557590“

Kategorien: Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main | Frankfurt am Main

- Diese Seite wurde zuletzt am 16. März 2018 um 22:32 Uhr geändert.
- Diese Seite wurde bisher 11-mal abgerufen.